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SELECCION UNICA

1)

2)

3)

Considere las siguientes proposiciones:

43 =12

(1+1)2=12+12

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)

D)

ambas.
ninguna.
solola 1.

solo la II.

El resultado de 3 e 8 -4+ 2 corresponde a

A)
B)
C)
D)

10
18
22

24

El resultado de 2 + 2(3? — 1) corresponde a

A)
B)
C)
D)

12
18
20
24

55 ITEMS
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4)

9)

6)

La descomposicion en sus factores primos del nimero 20 corresponde a

A)
B)
C)

D)

¢,Cudl de los siguientes nlimeros es divisible por 2, 3 y 7 simultaheamente?

A)
B)
C)
D)

5e¢4

2¢10

201

14
24
35

42

Considere las siguientes proposiciones:

I.
ll-

El nimero 125 es un multiplo de 5.

Los nimeros 20 y 35 son nimeros compuestos.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)
D)

ambas.
hihguna.
solo la |.

solo la |l.
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7)

8)

9)

El maximo comin divisor de 32 y 40 corresponde a

A)
B)
C)
D)

6

8

20

160

Una empresa compra golosinas para formar paquetes y rifarlos entre sus empleados. Si
se compraron 36 chocolates y 48 caramelos, entonces, j cuantos paquetes como maximo
pueden formarse de tal manera que cada uno de ellos tenga la misma caniidad de
golosinas y que no sobre ninguna?

A)
B)
C)
D)

8
12
18
48

Considere las siguientes proposiciones:

I

Un factor de 35 es 7.

Al descomponer completamente el nlimero 24 se obtienen 2 factores primos
distintos.

De ellas son verdaderas

A)
B)
©)

D)

ambas.
ninguna.
solo la 1.

solo fla 11
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10) Considere las siguientes proposicionas:
L | -4]= 4]
Il. Elopuesto de — 8 corresponde a. 8.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

11) Considere la siguiente recta numérica:

M N
1 1 1
] 1

]
I
5 -

< } ]
- -1 0o 1 3

N -4

SiMy N representan nlimeros enteros, considere las siguientes proposiciones:
. M=>N
. M+N= -2

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola L
D) solola I
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Para responder los items 12 y 13 considere la siguiente informacién:

En la siguiente tabla ,se muestran las temperaturas promedio del mes de junio en grados
Celsius de 5 ciudades

Ciudad Temperatura promedio

A 6°C
B 9°C
C - 2°C
D -8°%C
E -10°C

12) La temperatura promedio més alta en el mes de junio se dio en la ciudad

A) A
B) B
& ©
D) E

13) Considere las siguientes proposiciones:
I Entre las ciudades A y D, presenta mayor temperatura promedio la ciudad D.
II. Entre las ciudades C y E, presenta menor temperatura promedio la ciudad E.

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.
G) solola |
D) solola Il
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14} Considere las siguientes proposiciones:
. 4e=2
L &E=-2

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

15) Considere las siguientes proposiciones:
. (=52=-25
. 2%0425=23

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) nihguna.
C) solola I
D) solola Il
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16) El resultado de 12(3% - ~100) corresponde a

A) —12
B) -48
cy =111
D) -114

17) Elresultado de 49 — 52 e 3 corresponde a

A) - 21
B) -27
c) -66
D) -72

18) La expresion 5(3%2-5) - (2 + 3) equivale a

A) 1
B) 4
C) 5
D) 8

11
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19) Un arquedlogo encuenira dos objetos durante una expedicion Se estima que la
fabricacién de uno de ellos es del afio 430 a.C, mientras que la fabricacton del segundo
objeto se calcula que pertenece al afio 190 a.C. ;Cuantos afios de diferencia hay entre
la fabricacién de ambos objetos?

A) 240
B) 340
C) 520
D) 620

20) En la ferreteria La Pala el kilo de clavos vale 1000 y cada una de las reglas de madera
de tres metros cuesta €1500 la unidad. Si se compran tres reglas de madera de tres
metros y dos kilos de clavos, entonces, ¢ cudntos colones se pagaria por la compra?

A) 6000
B) 6500
C) 9000
D) 11000

Para contestar los items 21, 22, 23 y 24 considere los datos de la siguiente figura:

&

12
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21) Tres puntos colineales corresponden a

A) A-B-C

B) A-E-B-

C) C-D-A

D) D-B-C

22)

23)

24)

Un segmento contenido en la recta £2 corresponde a

A)
B)
C)

D)

Una pareja de rectas paralelas entre si corresponde a

A)
B)
C)

D)

£1y-€2
Liyds
Ezy£5

Isy iy

Una recta perpendicular con £4 corresponde a

A)
B)
C)

D)

L2

{3

s

le

13501
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25) Considere las siguientes proposiciones

I.  F corresponde a un vértice del cubo.

Il. EH corresponde a una arista del cubo.

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B} ninguna.
C) solola I
D) solola IL

14
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26) Considere las siguientes proposiciones:

I.  AD y EH corresponden a segmentos paralelos entre s.
ll. [BCGFy OFGHE corresponden a caras perpendiculares entre si.

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.
C) solola |
D) solola Il
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Para contestar los items 27, 28 y 29 considere los dafos de la siguiente figura:

L|| &

P [3
mX FGD = 54°

27) Considere las siguientes proposiciones:

I JEFAY X AFG forman un par lineal.
[l. XEFBy X CGH son angulos opuestos por el vértice.

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.
C) solola Il
D) solola Il
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28) Considere las siguientes proposiciones:
.  XBFGz 4 CGH.
[l.  JEFAy ¥ DGH son dngulos suplementarios.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola L
D) solola I

29) ¢Cuélesla medida del J BFE?

A) 36°
B) 54°
C) 126°
D) 144°

17
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Para contestar los ftems 30 y 31 considere la sigutente informacion:

-

®
4

4| £2

m ¥ GBC = 65°

1> <

30) Considere las siguientes proposiciones:

l. JABG Yy 4 ABE son angulos adyacentes.
Il.  XFEBy 4 CBE son angulos complementarios.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna
C) solola I
D) solola Il

18
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31) .Cual es la medida del X DEB?

32)

33)

A)
B)
C)

D)

65°
115°
155°

245°

Si o y B son angulos suplementarios y mJ o =42°, entonces, la medida de Jp
corresponde a

A)
B)
C)
D)

42°
48°
132°

138°

Sien un triangulo las medidas de dos de sus lados son'8 ¥ 3, entonces, j.cuél podria ser
la medida del tercer lado de dicho triangulo?

4
5
9

11
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34) Considere la siguiente informacion:

35)

De acuerdo con la informacién dada la medida del ¥ FAC corresponde a

A)
B)
C)

D)

43°

137°
143°

217°

Si en un trigngulo las medidas de dos de sus @ngulos internos son 41° y 65°, entonces,
la medida del tercer angule interno de dicho tridngulo corresponde a

A)
B)
C)
D)

16°
74°
84°

86°

20
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36) Considere la siguiente informacion:

50°)
% »

B C D

De acuerdo con la informacién dada la medida del X ACD corresponde a

A) 40°
B) 50°
C) 130°
D) 140°

37) Considere la siguiente informacién:

c
79° 0

83°

L J

B A

¢,Cual es la medida del )y ADC?

A)  108°
B) 162°
C) 169°
D) 173°
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38) .Considere el siguiente rombo ABCD:

C

Con base en la informacién dada la medida del . BCD corresponde a

39)

A)
B)
C)

D)

33°
7
103°

167°

Un cuadrildtero posee todos sus lados congruentes y sus cuatro angulos de igual medida.

Si uno de sus lados mide 3, entonces, el drea de ese cuadrilatero corresponde a

A)
B)
C)

D)

6
9
12

15
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40) Sila suma de las medidas de fres angulos externos de un cuadrildtero convexa es 284°,
entonces, la medida del angulo externo restante corresponde a

A) 76°
B) 84°
C) 90°
D) 94°

23
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Para responder los items 41 y 42 considere Ja-siguiente informacion:

]
A

W

|
i
=

6

P X

%)
i
{
N ———
{
Q4
00 [ oo oo inis o

B

41} El punto medio del AB corresponde a

A) 4 3)
B) (4,6)
C) (5, 6)
D) (6,9)

42) Un punto gue se Ubica en el interior del triangulo ABC corresponde a

Ay @4 1)
B) (2 5)
C) 22
D) (4,5)

24
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43) Considere los siguientes términos de una sucesion numérica:

44)

Primero Segundo Tereero Cuarto  Quinto

3 5 9 15 23

De acuerdo con los dates dados, jcudl serfa el valor del octavo término de dicha
sucesion?

A) 47
B) 51
C) 55
D) 59

Rosy decide comenzar un plan de ahorro con una cantidad inicial de €1000. Cada dig
va a agregar a dicha cantidad €200, tal y como se muestra en la siguiente tabla:

Dia 1 2 3 4

Dinero total ahorrado 1000 1200 1400 1600

De acuerdo con los datos dados, ¢ cuanto dinero, en colones, tendré ahorrado en.total el
sétimo dia?

A) 2000
B) 2200
C) 2400
D) 2600

25
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45) Considere las siguientes proposiciones:

46)

Si se reparte un trabajo de ciencias en partes iguales a cierta cantidad de
compaiieros, entonces, la cantidad de trabajo a realizar por cada compafiero es
inversamente proporcional a la cantidad de comparieros.

Si Maria gana un premio monetario en una rifa y decide repartirlo de manera
equitativa entre sus hermanos, entonces, la cantidad de dinero que se le da g cada
hermano es inversamente proporcional a la cantidad de hermanos que tiene Maria.

De ellas son verdaderas

A
B)
C)
D)

ambas.
ninguna.
solo la |.

sola la Il.

Ménica utiliza 600 gramos de azlicar para hacer un posire de 20 porciones. Sile piden
realizar el mismo postre para 14 porciones, entonces, jcuantos gramos de azlicar
necesita?
A) 280
By 320
C) 420
D) 566

26
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47) Si 4 pintores tardan 15 dias en pintar un muro, entonces, jcuantos dias tardaran
pintores en hacer el mismo trabajo?

A) 9

B) 11
gy 12
D) 19

27
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Para respender los items 48, 49 y 50 considere la-siguiente informacién:

En el afio 2019, un grupo de 15 médicos realizé un estudio sobre los sintomas de un brote de
gripe. Contabilizarori un total de 8 500 pacientes y de ellos eligieron al azar a 1200 para
estudiar diversos sintomas tales como: fos seca, temperaiura alta, cansancio, irritacion en la
garganta, entre otros.

48) Considere las siguientes proposiciones:

La tos seca en los pacientes representa una variable de estudio.

Los 8500 pacientes en los que basaron el estudio los médicos ejemplifican el
concepto estadistico de poblacion.

De ellas son verdaderas

A)
B)
)
D)

ambas.
ninguna.
solo fa .

solo la Il.

49) Considere las siguientes proposiciones:

L.
II.

El cansancio de cada paciente representa un dato de estudio de tipo cualitativo.-

La irritacién en las gargantas de los pacientes representa un datc de estudio
cuantitativo.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)
D)

ambas.
ninguna.
solo la |

solo la 1I.

28
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50) La unidad estadistica del estudio esté representada por

51)

A)
B)
C)
D)

los sintomas del brote de gripe.
los 1200 pacientes a los que se les consulté sobre los sintomas que fenian.
los 8500 pacientes a los que se les hizo el estudio sobre las causas de gripe.

los 15 médicos que realizaron el estudio sobre las causas del brote de gripe durante
el 2019.

Para las elecciones municipales de alcalde el Tribunal Supremo de Elecciones hace una
ehcuesta en cierta provincia que tiene 8 cantones y 50 250 votantes. Si la encuesta se
realiza a 1250 de los votantes, entonces, podemos afirmar que la muestra del estudio
esta representada por los

A)
B)
C)
D)

alcaldes.
8 cantones.
1250 votantes.

50 250 votanies.

29
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Para responder los items 52 y 53 considere la siguiente informacién:

En la siguiente tabla se representan los minutos gue tardan en trasladarse desdé sus casas al
trabajo los 50 empleados de una empresa:

.Cantidad de minuios Ndmero de empleados
b 2
8 12
12 9
20 20
30 , 7
52) La mayor diferencia entre el tiempo del empleado que mas tarda y el que menos tarda en
trasladarse desde su casa hasta.su lugar de trabajo corresponde a minutos.
A) 18
B) 20
C) 25
D) 30

53) Considere las siguientes proposiciones.

I.  El empleado de la empresa que menos tarda en trasladarse desde su casa hasta
su lugar de frabajo dura 2 minutos.

Il. Al considerar la duracién en desplazarse desde sus casas hasta el trabajo de los
diferentes grupos de empleados de la empresa, se concluye que la moda
corresponde a 30 minutos.

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna,
C) solola I
D) solola Il
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Para responder los items 54 y 55 considere la siguiente informacion:

En la siguiente tabla se muestra el ingreso en délares obtenido por las ventas diarias durante
una-semana.que registra una tienda:

Dia de la semana Ingreso en délares

Lunes 400
Martes 350
Miércoles 350
Jueves 500
\iernes 450
Sabado 400
Domingo 350

54) La mayor diferencia entre los ingresos diarios registrados en dos dias cualesquiera de
esa semana en la tienda corresponde a $

A)
B)
C)
D)

50

160
350
500

55) Considere las siguientes proposiciones:

L.
IL.

La moda de los datos de los ingresos diarios en la tienda corresponde a $350.

El proniedio o media aritmética del ingreso diario que registra la tienda durante
esa semana corresponde a $400.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)
D)

ambas.
ninguna.
solo la [.

solo la Il.
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